



INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„DUNĂREA” AL JUDEȚULUI BRĂILA

LISTA CANDIDAȚILOR

care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat pentru ocuparea postului de subofiter operativ principal la Inspecția de Prevenire – Compartimentul Control și Activități preventive - poziția 40, din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Dunărea” al județului Brăila, prin încadrare directă, organizat în perioada aprilie - iunie 2024

În conformitate cu prevederile art. 16 alin. (2) din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I., cu modificările și completările ulterioare, următorii candidați nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat pentru ocuparea **postului de subofiter operativ principal la Inspecția de Prevenire – Compartimentul Control și Activități preventive - poziția 40**:

Nr. crt.	CODUL DE IDENTIFICARE AL CANDIDATULUI	CONDIȚII NEÎNDEPLINITE
1.	3.247.402 3.247.399 3.247.414 3.247.406 3.247.407 3.247.418 3.247.346 3.247.405 3.247.386 3.247.324 3.247.295	DOSARUL A FOST RESPINS Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare - nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024 următoarele documente: <ul style="list-style-type: none">- copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (documentele de studii solicitate vor fi însoțite de foaia matricolă/supliment, dacă apare mențiunea pe acestea că sunt însoțite de foaia matricolă/supliment, se vor accepta adeverințe de studii numai dacă aceste documente sunt în termenul de valabilitate, respectiv 12 luni de la finalizarea studiilor);- copii ale carnetului de muncă/ certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă, și, dacă este cazul, ale livretului militar;- copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă;- autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate;- extras de pe cazierul judiciar/ certificat de cazier judiciar/ consimțământ obținere certificat (extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar depus de candidat, aflat în termen de valabilitate, respectiv 6 luni de la data eliberării);- o fotografie color 9x12 tip portret;- adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile M.A.I., precum și la concursurile de încadrare în M.A.I., din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în M.A.I., eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției (conform modelului anexat);- aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea

Nesecret

		<p>armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii;</p> <ul style="list-style-type: none"> - consimțământul informat. <p>Candidatul a înaintat doar copii ale documentelor solicitate în perioada de înscriere: cerere de înscriere la concurs, carte de identitate, curriculum-vitae, declarație de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare.</p>
2.	3.247.436	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare - nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024 următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (documentele de studii solicitate vor fi însoțite de foaia matricolă/supliment, dacă apare mențiunea pe acestea că sunt însoțite de foaia matricolă/supliment, se vor accepta adeverințe de studii numai dacă aceste documente sunt în termenul de valabilitate, respectiv 12 luni de la finalizarea studiilor); - copii ale carnetului de muncă/ certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă, și, dacă este cazul, ale livretului militar; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - extras de pe cazierul judiciar/ certificat de cazier judiciar/ consimțământ obținere certificat (extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar depus de candidat, aflat în termen de valabilitate, respectiv 6 luni de la data eliberării); - o fotografie color 9x12 tip portret; - adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile M.A.I., precum și la concursurile de încadrare în M.A.I., din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în M.A.I., eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției (conform modelului anexat); - aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii; - consimțământul informat. <p>De asemenea, candidatul a înaintat copiile documentelor solicitate în perioada de înscriere (cerere de înscriere la concurs, carte de identitate, curriculum-vitae, declarație de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare), ulterior expirării termenului de înscriere.</p>
3.	3.247.415	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare - nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024 următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - copii ale carnetului de muncă/ certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă, și, dacă este cazul, ale livretului militar; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - extras de pe cazierul judiciar/ certificat de cazier judiciar/ consimțământ obținere certificat (extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu

		<p>sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar depus de candidat, aflat în termen de valabilitate, respectiv 6 luni de la data eliberării);</p> <ul style="list-style-type: none"> - o fotografie color 9x12 tip portret; - adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile M.A.I., precum și la concursurile de încadrare în M.A.I., din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în M.A.I., eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției (conform modelului anexat); - aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
4.	3.247.421	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare - nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024 următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (documentele de studii solicitate vor fi însoțite de foaia matricolă/supliment, dacă apare mențiunea pe acestea că sunt însoțite de foaia matricolă/supliment, se vor accepta adeverințe de studii numai dacă aceste documente sunt în termenul de valabilitate, respectiv 12 luni de la finalizarea studiilor); - copii ale carnetului de muncă/ certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă, și, dacă este cazul, ale livretului militar; - copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - extras de pe cazierul judiciar/ certificat de cazier judiciar/ consimțământ obținere certificat (extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar depus de candidat, aflat în termen de valabilitate, respectiv 6 luni de la data eliberării); - o fotografie color 9x12 tip portret; - adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile M.A.I., precum și la concursurile de încadrare în M.A.I., din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în M.A.I., eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției (conform modelului anexat); - aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii. <p>Candidatul nu a înaintat toate documentele solicitate în perioada de înscriere – lipsa declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare.</p>
5.	3.247.378	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare - nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024 consimțământul informat.</p>
6.	3.247.326	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu</p>

		<p>modificările și completările ulterioare - nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024 următoarele documente:</p> <ul style="list-style-type: none"> - copii după caz, ale certificatului de naștere al soției și a celui de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - o fotografie color 9x12 tip portret; - aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.
7.	3.247.420	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Candidatul a înaintat două dintre documentele solicitate în perioada de înscriere (cererea de înscriere la concurs și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare) completate neconform raportat la cerințele anuntului de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024. Aceste documente au fost transmise (cu respectarea cerințelor din anunț) ulterior expirării termenului de înscriere, respectiv pe data de 28.05.2024.</p>
8.	3.247.379	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare - nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024 copia propriului certificat de naștere.</p>
9.	3.247.413	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>În conformitate cu anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024 pct. 13 - Informații suplimentare - „[n]u va fi acceptat dosarul de recrutare în cazul în care documentele scanate și transmise nu mai sunt valabile (în cazul documentelor de studii, adevăruri, etc.), nu sunt completate corect, sau lipsesc următoarele: numele emitentului, nr. și data înregistrării, semnătura și ștampila emitentului, prezintă deteriorări sau alterări ale elementelor de siguranță care nu permit stabilirea autenticității documentului, a emitentului sau sunt ilizibile din cauza scanării sau alte motive”. Copia documentului care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, respectiv Diploma de bacalaureat transmisă de către candidat nu respectă criteriile anterior precizate.</p> <p>Astfel candidatul nu îndeplinește cumulativ condițiile de participare la concurs, prevăzute în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024, iar în conformitate cu prevederile art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. 177/2016, “La concursurile pentru ocuparea posturilor vacante pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului [...] respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de concurs”.</p>
10.	3.247.203	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare - nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024 consimțământul informat.</p>
11.	3.247.404	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Nu a îndeplinit condițiile prevăzute la art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. cu modificările și completările ulterioare - nu a depus la dosarul de recrutare în termenul prevăzut în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024 fotografia 9x12cm.</p>
12.	3.247.331	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>Candidatul - INAPT MEDICAL, conform afecțiunilor menționate pe adeverința medicală eliberată de medicul de familie (inaptitudinea a fost stabilită de medicul de unitate). Astfel candidatul nu îndeplinește cumulativ condițiile de participare la concurs, prevăzute în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024, iar în conformitate cu prevederile art. 30</p>

Nesecret

Pagina 4 din 5

**DOCUMENT CARE CONȚINE DATE CU CARACTER PERSONAL PRELUCRATE ÎN CONFORMITATE
CU PREVEDERILE REGULAMENTULUI UE 2016/679!**

Loc. Brăila, B-dul. Dorobanților, nr.468, telefon 0239/611212, Fax.0239/619669, Cod poștal 810031

		din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. 177/2016, <i>“La concursurile pentru ocuparea posturilor vacante pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului [...] respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de concurs”</i> .
13.	3.247.412	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>CV-ul nu respectă forma modelului anexat la anunțul de concurs. De asemenea, candidatul nu a menționat în Curriculum Vitae respectiv în autobiografie fiecare experiență profesională, în concordanță cu extrasul REVISAL existent la dosarul de recrutare.</p> <p>Astfel candidatul menționat mai sus nu îndeplinește cumulativ condițiile de participare la concurs, prevăzute în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024, iar în conformitate cu prevederile art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. 177/2016, <i>“La concursurile pentru ocuparea posturilor vacante pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului [...] respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de concurs”</i>.</p>
14.	3.247.381	<p style="text-align: center;">DOSARUL A FOST RESPINS</p> <p>În conformitate cu anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024 pct. 13 - Informații suplimentare - „[n]u va fi acceptat dosarul de recrutare în cazul în care documentele scanate și transmise nu mai sunt valabile (în cazul documentelor de studii, adeverințe, etc.), nu sunt completate corect, sau lipsesc următoarele: numele emitentului, nr. și data înregistrării, semnătura și ștampila emitentului, prezintă deteriorări sau alterări ale elementelor de siguranță care nu permit stabilirea autenticității documentului, a emitentului sau sunt ilizibile din cauza scanării sau alte motive”. Copia documentului care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, respectiv Diploma de bacalaureat transmisă de către candidat nu respectă criteriile anterior precizate (lipsă verso document).</p> <p>Astfel candidatul nu îndeplinește cumulativ condițiile de participare la concurs, prevăzute în anunțul de concurs nr. 3.247.157 din 23.04.2024, iar în conformitate cu prevederile art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. 177/2016, <i>“La concursurile pentru ocuparea posturilor vacante pot participa numai candidații care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice de recrutare, condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului [...] respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite și depuse în termenul prevăzut în anunțul de concurs”</i>.</p>

COMISIA DE CONCURS:

Nesecret

Pagina 5 din 5

**DOCUMENT CARE CONȚINE DATE CU CARACTER PERSONAL PRELUCRATE ÎN CONFORMITATE
CU PREVEDERILE REGULAMENTULUI UE 2016/679!**

Loc. Brăila, B-dul. Dorobanților, nr.468, telefon 0239/611212, Fax.0239/619669, Cod poștal 810031